三相异步电动机的定子上有定子绕组，定子绕组一共是由三相绕组构成的，这三相绕组按照一定的摆放方法在通入三相交流电源的时候就会在内部产生一个看似旋转的磁场，这个旋转磁场可以简单的理解为有N S 极在定子绕组上旋转，在电动机没有启动的时候电动机转子式不转动的，这样转子倒条就会切割磁力线（其实是磁力线切割倒条，因为物体的运动时相对的，所以我们可以认为是倒条切割的磁力线），这样就会在倒条内部产生感应电动势，由于倒条是一个闭合的回路，所以就会在倒条内部形成电流，形成的这个电流我们叫他感应电流，有电流的地方就会有磁场的存在，所以转子这时候也就会产生了一个磁场，也就是产生了N S 极.我们知道，异性是会相吸的，由于电动机定子有N S 在旋转，所以就他就拉着转子的N S 旋转，这样电动机的转子就转动起来了，那么为什么叫他异步电动机呢，其实我们不难发现，电动机的转子转速时 永远也不会达到定子产生的电磁转速（同步转速）的，这是由于他特定的工作模式确定的，由于异步电动机的转子电流时感应过去的，想产生感应电流那么就要满足下面两个条件：一、转子倒条必须是一个闭合的回路，这一在制造的时候已经做到了，二、转子与定子磁场必须产生相对运动（产生相对运动并不是说转子不能运动，而是转子转动的速度不可以和定子磁场转速一样，一旦转速相同了也就不存在相对运动了，那也就产生不了感应电流了。所以说电动机转子与定子磁场之间肯定要存在一个差值来使转子产生感应电流，这样转子转速与定子磁场转速（同步转速）永远也不可能同步了，所以我们称它为异步电动机，它的名字就是这么的来的，那么转子转速和同步转速到底相差多少呢，我们那同步转速减去转子转速得到的就是转速差，再拿这个转速差比上同步转速得到的就是转差率，转差率就是衡量电动机转子转速和同步转速相差多少的一个量。影响这个量的大小的就是电压的高低，转子电流的大小，负载的大小等。

